

Proces – verbal

Încheiat azi 13.09.2017 cu ocazia ședinței extraordinare publice a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 19 în funcție. La ședință au participat: domnul Primar Jianu Gigel, domnul Florescu Daniel – în calitate de Secretar, doamna Stroescu Gina fiind în concediu, doamna Vladimirescu Lucia – Președinte al ACS Luceafărul Oradea și doamna Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Dl. Florescu: - Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de 19 consilieri locali, fapt pentru care lucrările pot începe.

Dl. Președinte: - În temeiul art. 39, alin.2 din Legea administrației publice locale, nr. 215/2001, republicată și actualizată și art. 48, alin.2 din Regulamentul Consiliului Local Motru aprobat prin HCL nr. 8/28.07.2016 se convocă Consiliul Local Motru în ședință extraordinară, în data de 13 septembrie 2017, orele 16⁰⁰, în sala de Consiliu (Casa Multiculturală Motru) având următoarea:

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliul Local Motru pentru punerea la dispoziția Asociației Club Sportiv LUCEAFĂRUL ORADEA a bazei sportive din municipiul Motru în vederea disputării meciurilor oficiale și amicale, inițiator, primar Jianu Gigel.

În afara ordinii de zi mai este un proiect de hotărâre și anume:

Proiect de hotărâre privind stabilirea locației de desfășurare a ședințelor Consiliul Local Motru în mandatul 2016 - 2020, inițiator, primar Jianu Gigel.

Dl. Primar: - Propun suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind stabilirea locației de desfășurare a ședințelor Consiliul Local Motru.

Dl. Președinte: - Domnule Secretar, vă rog să ne spuneți dacă e legal ca ședințele extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Motru să se desfășoare în această sală având în vedere că s-a aprobat de către Consiliul Local Motru Regulamentul de organizare și funcționare în care se precizează că ședințele amintite se desfășoară în sala de ședințe din incinta Primăriei.

Dl. Florescu: - Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Motru a fost atacat atât de Prefect cât și de domnul consilier local Pinte Dumitru. Legea spune că actul atacat de Prefect este suspendat de drept până la soluționarea cauzei. Este adevărat că la momentul actual existând pe rol și acțiunea domnului consilier local Pinte, pentru aceeași cauză, instanța de contencios administrativ a hotărât suspendarea judecării acțiunii Prefectului pe motiv că se așteaptă o soluție la acțiunea domnului Pinte. Acțiunea Prefectului există, s-a suspendat doar judecarea ei. Ea se perimă doar dacă nu este repusă pe rol în termenele prevăzute.

Dl. Cojocaru: - Noi hotărâm unde stabilim locația de desfășurare a ședințelor, nu are nimic comun cu suspendarea.

Dl. Negrea: - Domnul Florescu are dreptate în ce a spus. Din moment ce Prefectul a atacat hotărârea privind Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local acesta este suspendat de drept. Știm cu toții că acea hotărâre a fost atacată.

Dl. Viceprimar: - Dacă Regulamentul este suspendat, Consiliul Local Motru cum își desfășoară activitatea? Ce se întâmplă cu hotărârile care au fost adoptate?

Dl. Florescu: - În situația în care Regulamentul este suspendat, lucrările Consiliului Local se desfășoară în baza vechiului regulament sau regulamentului cadrul, hotărârile adoptate putând fi duse la îndeplinire.

Dl. Cojocaru: - Nu au legătură cu suspendarea Regulamentului?

Dl. Florescu: - Nu.

Dl. Mîrșu: - Vreau să fac o simplă specificație. După intervenția domnului Negrea în ședința trecută, spunând că nu poate fi introdus un proiect de hotărâre fără să treacă prin comisiile de specialitate ale consiliului local, am citit art. 43 din Legea nr. 215/2001

și vreau să vă spun că am avut dreptate pentru că legiuitorul precizează în acel articol cum se poate introduce un proiect de hotărâre pe ordinea de zi și cum se poate retrage. Dar la o ședință extraordinară să suplimentăm ordinea de zi nu am întâlnit. Dacă este legal nu am nimic împotriva.

- Dl. Primar: - Dacă prin Proiectul de hotărâre se rezolvă o problemă se poate suplimenta ordinea de zi.
- Dl. Viceprimar: - S-a convocat ședința extraordinară. Din momentul în care s-a făcut convocarea trebuiau să fie gata materialele pentru a fi puse la dispoziție, numai că noi nu le-am primit. Denotă că lucrurile se fac pripit, fără respectarea legislației.
- Avem un Regulament de organizare și funcționare a Consiliului Local făcut și votat de noi pe care îl încălcăm din nou. La art. 48, alin 5 din acest Regulament se spune unde se desfășoară ședințele Consiliului Local Motru. Susțin că acel Regulament trebuie respectat, motiv pentru care nu vom vota acest proiect de hotărâre.
 - Chiar dacă venim cu un proiect de hotărâre și vrem să suplimentăm ordinea de zi trebuie să justificăm urgența. Ne pripim să votăm proiecte de hotărâre și apoi spunem că nu vor unii sau alții. Acest proiect de hotărâre trebuie discutat în Comisiile de specialitate pentru a se stabili locația cea mai potrivită. La starea civilă este sală și se putea ține acolo această ședință. Până la următoarea ședință ordinară se găsea o soluție.
- Dl. Primar: - Este același lucru. Caracterul de urgență al acestui proiect de hotărâre constă în faptul că rezolvă o problemă. Consiliul Local stabilește necesitatea și urgența prin vot. Acest proiect de hotărâre nu a trecut prin comisiile de specialitate pentru că nu era necesar. Vă aduc aminte că proiectul de hotărâre cu privire la tarifele practicate de Direcția Publică nu a trecut prin comisiile de specialitate și acolo este vorba de bani nu de stabilirea unei locații pentru desfășurarea ședințelor Consiliului Local Motru. Prin proiectele de hotărâre trebuie să rezolvăm problemele cu care ne confruntăm în orice moment.
- Dl. Sanda: - Mie îmi este indiferent unde se desfășoară ședințele. Chiar dacă supăr, consider că este mai bine ca ședințele să se țină în această sală din incinta Casei Multiculturale, dar vreau să mi se explice cuvântul „multiculturală”, nu că nu aș ști.
- Dl. Primar: - Sunteți în Consiliul Local Motru de mult timp și știți că așa a fost denumită această clădire. Există Casa de Cultură Motru. Este bine că s-au diferențiat, pentru a nu se crea confuzii între clădiri.
- În Casa Multiculturală se desfășoară activități diverse de cultură (simpozioane, festivaluri de muzică, vernisaje de pictură), are bibliotecă, are sală pentru activități destinate pensionarilor (șah, table, rummy, cărți, etc.).
- Dl. Petrescu: - Urmăresc cu mare atenție atitudinile și suntem în mare ridicol. Inițiatorul face lucrarea și apoi vine cu un proiect de hotărâre prin care ne informează că mută sala.
- Doamnă Președinte, vrem sau nu vrem de 26 de ani activitatea Comisiilor de specialitate, indiferent de Primarul în funcție, s-au desfășurat în sala din sediul Primăriei. Comisia este cea mai importantă în activitatea Consiliului Local Motru. Reprezintă actul principal. Dacă ai nevoie de materiale de la un Serviciu, pentru că la ședințele de comisii participă Șefii de servicii, și ședința se ține în afara Primăriei cum te poți documenta? Ce se întâmplă azi în Consiliul Local Motru ne face de râs. Nu se poate să schimbi ceva după ce faci lucrarea. Nu este în regulă.
- Dl. Primar: - Domnilor consilieri, nimic nu trebuie să ne sperie, nu trebuie să mergem pe șabloane, nu trebuie să mergem pe cutume. Trebuie să avem deschidere către nou. Această sală se pretează oricărui ședințe. În sala de ședință din sediul Primăriei își desfășurau activitățile angajații din cadrul unui serviciu și când se țineau ședințe de Consiliu Local erau nevoiți să-și strângă materialele pentru a părăsi locația. Nu există întreruperi în activitate. Trebuie să vedem cum este mai bine pentru a ne desfășura activitatea, atât Aparatul de Specialitate al Primarului cât și Consiliul Local Motru.
- Sunt reclamații din partea cetățenilor care spun că sunt plimbați între sediile Instituției pentru a rezolva o problemă. Toate acțiunile sunt în sprijinul cetățenilor.
- Dl. Președinte: - Trebuie să luăm o hotărâre cu privire la stabilirea locației de desfășurare a ședințelor Consiliului Local Motru.
- Dl. Colțatu: - Acest proiect de hotărâre trebuia să fie luna trecută, înainte de reamenajarea sălii de ședință din Primărie. Acum se va aplica retroactiv.
- Dl. Primar: - Definiți termenul retroactiv.

- Dl. Colțatu: - E un proiect de hotărâre retroactiv.
Dl. Primar: - Retroactiv se referă la fapte care s-au petrecut în trecut, un efect și pentru ceea ce s-a petrecut în trecut, ceea ce nu este cazul.
- De ce acest proiect de hotărâre trebuia inițiat cu o lună înainte?
Dl. Colțatu: - Pentru că ați făcut lucrările și acum veniți cu proiectul de hotărâre să-l aprobăm.
Domnul Președinte: - Supun la vot ordinea de zi suplimentată cu proiectul de hotărâre prezentat.
Cine este pentru?

Consilierii locali: Fotescu Valeriu, Drăghici Dorel, Pinte Dumitru, Negrea Nicolae, Raț Jana Daniela, Bulgariu Cristian, Popescu Ion, Cojocaru Ion, Sanda Ion, Glomnicu Alexandru și Rădulescu Avram Cristian **au votat „pentru”**.

Consilierii locali: Stelian Vasile, Mirșu Vasile, Ardeiu Răzvan Remus, Șurlin (Ardeiu) Marilena, Pîrvulescu Eduard Nelu, Morega Costel Cosmin, Petrescu Ilie și Colțatu Neghină Constantin **s-au abținut de la vot**.

În urma votului exprimat Ordinea de zi a fost votat cu 11 voturi „pentru” și 8 voturi „împotriva”.

Domnul Președinte: - Vom trece la dezbateri.

1. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliul Local Motru pentru punerea la dispoziția Asociației Club Sportiv LUCEAFĂRUL ORADEA a bazei sportive din municipiul Motru în vederea disputării meciurilor oficiale și amicale, inițiator, primar Jianu Gigel.

Domnul Președinte a dat citire proiectului de hotărâre.

Dl. Președinte: - Dacă sunt întrebări vă rog să vă înscrieți la cuvânt.

S-a înscris la cuvânt domnul consilier local Cojocaru Ion.

Dl. Președinte: - Are cuvântul domnul Cojocaru.

Dl. Cojocaru: - Am mai votat un asemenea proiect de hotărâre pentru Clubul Pandurii. Propun ca să se încheie un contract de închiriere la fel cum s-a procedat cu Pandurii, chiria să fie la fel (250 lei/ lună) și durata de închiriere să fie de un an.

- Cheltuielile de întreținere a bazei sportive, precum și cheltuielile cu utilitățile să se împartă în mod egal între cele două Cluburi sportive. În cazul în care un Club renunță, celălalt va prelua toate cheltuielile de întreținere a bazei și de plată a utilităților.

Dl. Petrescu: - Este bine că avem echipe de fotbal care și-au îndreptat atenția către orașul nostru și joacă la Motru. Propun ca banii proveniți din plata chiriilor să intre în contul Clubului Sportiv Minerul Motru. Trebuie văzut cu se face plata utilităților de către Cluburile solicitante pentru că în contractul încheiat cu Pandurii nu este prevăzută vreo clauză în acest sens.

Dl. Florescu: - Nu se poate ca banii din chirii să intre în contul Clubului Sportiv Minerul Motru, deoarece contractul de închiriere se încheie între Clubul sportiv solicitant și Consiliul Local Motru. În schimb se poate iniția un proiect de hotărâre prin care să se aprobe ca banii încasați din chirii să fie ulterior prinși în bugetul Clubului Sportiv Minerul Motru. Nu se poate încheia un contract între două părți iar chiria să fie încasată de cea de-a treia. Bunul închiriat aparține Consiliului Local Motru și acesta trebuie să încaseze chiria.

- Cu privire la plata utilităților, am vorbit cu domnul director Cernica Mihai și mi-a spus că s-a încheiat un contract separat cu Pandurii pentru plata utilităților.

Dl. Petrescu: - Să se găsească o variantă ca bani proveniți din cele două chirii să se dea Clubului Sportiv Minerul Motru.

Dl. Florescu: - Printr-o hotărâre de consiliu local se poate prevedea ceea ce dumneavoastră solicitați.

Dl. Pîrvulescu: - Dar nu putem obliga Clubul să încheie contract pentru un an atâta timp cât sezonul competițional se încheie în vară.

Dl. Primar: - Nu vor fi probleme chiar dacă contractul este încheiat pentru un an. În situația în care nu se mai plătește chiria contractul se reziliază.

D-na Vladimirescu: - Sunt Președintele Asociației Club Sportiv Luceafărul Oradea și am solicitat închirierea bazei sportive a Clubului Sportiv Minerul Motru pentru disputarea meciurilor. Mă bucur că am fost invitată să particip la ședința Consiliului Local Motru în care se discută solicitarea.

- Într-adevăr, campionatul se finalizează în vară dar putem să prelungim.
- Dl. Cojocaru: - Cum de ați ales terenul de la Motru?
- D-na Vladimirescu: - Pentru că este foarte aproape de noi.
- Dl. Cojocaru: - Sunteți din zonă?
- D-na Vladimirescu: - Da. Din Târgu Jiu. În viitor dorim să facem o „pepinieră” de fotbaliști, în special copii din Motru pentru că aici ne vom desfășura activitatea.
- Dl. Mîrșu: - Este foarte bine că va fi activitate sportivă. Rugămintea mea este să sprijinim sportul la Motru pentru că sunt sume aprobate și prevăzute în buget pentru Clubul Sportiv Minerul Motru 2008. Avem campion și vicecampion care nu mai poate continua activitatea sportivă din motive financiare. Trebuie să facem ceva pentru a ajuta tinerii sportivi.
- Dl. Primar: - Acesta este un prim pas.
- Dl. Stelian: - Începe Campionatul la copii, săptămâna viitoare. Copiilor le trebuie vizele pentru sănătate.
- Dl. Primar: - Ne trebuie 600 milioane lei pentru Club. Am cerut domnului Cernica un necesar pentru tot. Sper să fac rost de bani pentru ca acest Club să funcționeze.
- Dl. Mîrșu: - E foarte bine. Trebuie să facem ceva pentru copiii din Motru. Nu ne putem bate joc de ei. Să găsim și pentru ei o soluție!
- Dl. Primar: - S-au făcut eforturi pentru a exista acest Club. Aceștia sunt primii pași.
- Dl. Mîrșu: - Ca să fie Club trebuie să aibă cel puțin 3 secții funcționale. Trecând peste politică, trebuie să facem ceva. Acel copil campion ne-a reprezentat orașul în competițiile sportive și dacă nu va fi ajutat nu va mai putea face performanță.
- Dl. Președinte: - Dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerile făcute. Cine este pentru?

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Dl. Florescu: - Proiectul a trecut.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea locației de desfășurare a ședințelor Consiliul Local Motru în mandatul 2016 - 2020, inițiator, primar Jianu Gigel.

Domnul Președinte a dat citire proiectului de hotărâre.

- Dl. Viceprimar: - Părăsim ședința pentru că proiectul de hotărâre nu a trecut prin comisiile de specialitate.
- Dl. Primar: - Să se consemneze ceea ce a spus domnul Viceprimar: că părăsește ședința pentru că proiectul de hotărâre nu a trecut prin comisiile de specialitate.

Au părăsit sala de ședință consilierii locali: Morega Costel Cosmin, Stelian Vasile, Mîrșu Vasile, Ardeiu Răzvan Remus, Șurlin (Ardeiu) Marilena, Pîrvulescu Eduard Nelu, Petrescu Ilie și Colțatu Neghină Constantin, fiind prezenți 11 consilieri locali.

Dl. Președinte: - Dacă sunt întrebări vă rog să vă înscrieți la cuvânt.

S-a înscris la cuvânt domnul consilier local Cojocaru

Dl. Președinte: - Are cuvântul domnul Cojocaru.

Dl. Cojocaru: - Având în vedere Raportul de specialitate la proiectul de hotărâre, menționez faptul că o parte din angajații Primăriei folosesc sala de ședință și nu mai există spațiu fizic necesar desfășurării în bune condiții a ședințelor Consiliului Local Motru. Domnul Primar a adus în discuție proiectul de hotărâre pentru modificarea locului în care se vor desfășura ședințele Consiliului Local Motru. Nu văd nimic ilegal motiv pentru care voi vota acest proiect de hotărâre.

Dl. Sanda: - Am să ies și eu în presă și am să spun ca ședințele de Comisii să se desfășoare la orele stabilite, nu la comun cu încă două Comisii. Eu nu știu cum se pot număra voturile când votează 3 Comisii deodată.

- Nu am treabă cu celelalte Comisii, dar Comisia de învățământ, al cărei Președinte sunt și din care fac parte 4 profesori, se va întruni separat și va dezbate proiectele de hotărâre.

Dl. Primar: - Comisiile de specialitate ale Consiliului Local Motru se vor întruni la orele stabilite.

Dl. Președinte: - Dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerile făcute. Cine este pentru?

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (11).

Dl. Florescu: - Proiectul a trecut.

Dl. Președinte: - Dacă nu mai sunt discuții declar închise lucrările ședinței.

Nemaifiind discuții lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Motru din data de 13.09.2017 au fost declarate închise, fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POPESCU ION**



**SECRETAR,
STROESCU GINA**



**ÎNTOCMIT,
URSONIU ANA DANIELA**

